7. (a)
$$x_1, x_2, \dots, x_n \stackrel{\text{Zid}}{\sim} Geo(p)$$

$$C(X_1) = \frac{1}{p} = \mu_1 \implies P = \frac{1}{\mu_1}$$

$$\widehat{\mu}_1 = \frac{1}{h} \sum X_2 \stackrel{\text{estimate}}{=} \mu_1$$

$$\widehat{\mu}_1 = \frac{1}{\widehat{\mu}_1} \sum X_2 \stackrel{\text{estimate}}{=} \mu_1$$

$$\widehat{\mu}_1 = \frac{1}{\widehat{\mu}_2} \sum \widehat{\mu}_1 = \frac{1}{\widehat{\mu}_2}$$

(b)
$$L(P|X) = P^{n}(I-P)$$

$$L(P|X) = ln(I(P|X)) = n lnp + (JX-n) ln(I-P)$$

Jet
$$\hat{p} l(p|k) = 0$$

$$= \frac{n}{p} - \frac{\sum k - n}{l - p} = 0 \Rightarrow \hat{p} = \frac{n}{\sum k} \text{ is mile of } p$$

$$= \frac{n}{p} l(p|k) = -\frac{n}{l - p} - \frac{\sum k - n}{(1 - p)^2} \text{ is } n \neq 0.$$

8.16

$$A_1 = E(X) = \int_{-\rho_0}^{\rho_0} \frac{1}{26} \times e^{-\frac{1}{6}} dx$$

$$= \int_{0}^{\rho_0} \frac{x}{36} e^{-\frac{x}{6}} dx + \int_{-\rho_0}^{\rho_0} \frac{x}{16} e^{-\frac{x}{6}} dx = 0$$

$$= \int_{0}^{\rho_0} \frac{x^2}{36} e^{-\frac{x}{6}} dx + \int_{-\rho_0}^{\rho_0} \frac{x^2}{16} e^{-\frac{x}{6}} dx$$

$$= \int_{0}^{\rho_0} \frac{x^2}{36} e^{-\frac{x}{6}} dx + \int_{-\rho_0}^{\rho_0} \frac{x^2}{16} e^{-\frac{x}{6}} dx$$

$$= \int_{0}^{\rho_0} \frac{x^2}{36} e^{-\frac{x}{6}} dx + \int_{-\rho_0}^{\rho_0} \frac{x^2}{16} e^{-\frac{x}{6}} dx$$

$$= \int_{0}^{\rho_0} \frac{x^2}{36} e^{-\frac{x}{6}} dx + \int_{-\rho_0}^{\rho_0} \frac{x^2}{16} e^{-\frac{x}{6}} dx$$

$$= \int_{0}^{\rho_0} \frac{x^2}{36} e^{-\frac{x}{6}} dx + \int_{-\rho_0}^{\rho_0} \frac{x^2}{16} e^{-\frac{x}{6}} dx$$

$$= \int_{0}^{\rho_0} \frac{x^2}{36} e^{-\frac{x}{6}} dx + \int_{-\rho_0}^{\rho_0} \frac{x^2}{16} e^{-\frac{x}{6}} dx$$

$$= \int_{0}^{\rho_0} \frac{x^2}{36} e^{-\frac{x}{6}} dx + \int_{-\rho_0}^{\rho_0} \frac{x^2}{16} e^{-\frac{x}{6}} dx$$

$$= \int_{0}^{\rho_0} \frac{x^2}{36} e^{-\frac{x}{6}} dx + \int_{-\rho_0}^{\rho_0} \frac{x^2}{16} e^{-\frac{x}{6}} dx$$

$$= \int_{0}^{\rho_0} \frac{x^2}{36} e^{-\frac{x}{6}} dx + \int_{-\rho_0}^{\rho_0} \frac{x^2}{16} e^{-\frac{x}{6}} dx$$

$$= \int_{0}^{\rho_0} \frac{x^2}{36} e^{-\frac{x}{6}} dx + \int_{-\rho_0}^{\rho_0} \frac{x^2}{16} e^{-\frac{x}{6}} dx$$

$$= \int_{0}^{\rho_0} \frac{x^2}{36} e^{-\frac{x}{6}} dx + \int_{-\rho_0}^{\rho_0} \frac{x^2}{16} e^{-\frac{x}{6}} dx$$

$$= \int_{0}^{\rho_0} \frac{x^2}{36} e^{-\frac{x}{6}} dx + \int_{-\rho_0}^{\rho_0} \frac{x^2}{16} e^{-\frac{x}{6}} dx$$

$$= \int_{0}^{\rho_0} \frac{x^2}{36} e^{-\frac{x}{6}} dx + \int_{-\rho_0}^{\rho_0} \frac{x^2}{16} e^{-\frac{x}{6}} dx$$

$$= \int_{0}^{\rho_0} \frac{x^2}{36} e^{-\frac{x}{6}} dx + \int_{-\rho_0}^{\rho_0} \frac{x^2}{16} e^{-\frac{x}{6}} dx$$

$$= \int_{0}^{\rho_0} \frac{x^2}{36} e^{-\frac{x}{6}} dx + \int_{-\rho_0}^{\rho_0} \frac{x^2}{16} e^{-\frac{x}{6}} dx$$

$$= \int_{0}^{\rho_0} \frac{x^2}{36} e^{-\frac{x}{6}} dx + \int_{-\rho_0}^{\rho_0} \frac{x^2}{16} e^{-\frac{x}{6}} dx$$

$$= \int_{0}^{\rho_0} \frac{x^2}{36} e^{-\frac{x}{6}} dx + \int_{-\rho_0}^{\rho_0} \frac{x^2}{16} e^{-\frac{x}{6}} dx$$

$$= \int_{0}^{\rho_0} \frac{x^2}{36} e^{-\frac{x}{6}} dx + \int_{-\rho_0}^{\rho_0} \frac{x^2}{16} e^{-\frac{x}{6}} dx$$

$$= \int_{0}^{\rho_0} \frac{x^2}{36} e^{-\frac{x}{6}} dx + \int_{-\rho_0}^{\rho_0} \frac{x^2}{16} e^{-\frac{x}{6}} dx$$

$$= \int_{0}^{\rho_0} \frac{x^2}{36} e^{-\frac{x}{6}} dx + \int_{-\rho_0}^{\rho_0} \frac{x^2}{16} e^{-\frac{x}{6}} dx$$

$$= \int_{0}^{\rho_0} \frac{x^2}{36} e^{-\frac{x}{6}} dx + \int_{-\rho_0}^{\rho_0} \frac{x^2}{16} e^{-\frac{x}{6}} dx$$

$$= \int_{0}^{\rho_0} \frac{x^2}$$

(a)
$$X(i) \stackrel{iid}{\sim} N(u, \tau^2)$$
, $i=1,2,...,n$, u is known.

$$L(r|X) = (2\pi r^2)^{-\frac{n}{2}} \cdot e^{-\frac{\sum_{i=1}^{n} (x_i - u)^2}{2r^2}}$$

$$\ln L(r|X) = -\frac{n}{2} \ln (2\pi r^2) - \frac{\sum_{i=1}^{n} (x_i - u)^2}{2r^2}$$

$$\frac{d \ln L(r'|x)}{dr} = \frac{-h}{r} + \frac{\frac{h}{r}(x_1 - u)}{r} = 0, \frac{d' \ln L(r'|x)}{dr} / co$$
解得 $\hat{T} = \sqrt{\frac{h}{r}(x_1 - u)}$ 為 $r \geq MLE$

(b)
$$\nabla$$
 is known $\frac{1}{2}$ $\frac{1}{2$

$$L(\theta|X) = e^{-\frac{\mu}{1-1}(Xi-\theta)} \prod_{i=1}^{n} \frac{1}{(\theta, \sigma)}$$

$$= e^{-\frac{h}{(x_i - \theta)}} \cdot \frac{1}{(\theta)} \quad \text{is an incereasing function}$$

$$(-\infty, \min(x_i)) \quad \text{of } \theta \text{ over } (-\infty, \min(x_i))$$

Jointly made by 趙致平, 許家綸, 黃彥霖 助教

栈率棚

CH8

26. 复母體數為 N

已標記動物數為 T=100,(不管怎麼選取)每個動物被選取的 松十十1 N=00 (如此之下, Hypergeometric 假设才成立 樣本大小 n=50

样本標記數 X=20

$$II X \sim HG(N, T, n)$$

$$L(N|x) = f(x) = \frac{\binom{T}{x} \binom{N-T}{n-x}}{\binom{N}{n}}, \quad x=0,1,2,\cdots,n$$

則滿是
$$\frac{L(N|x)}{L(N-1|x)} \geq 1$$
 $\frac{L(N|x)}{L(N+1|x)} \geq 1$

$$\frac{\left(\begin{array}{c} (1) \\ \times \end{array}\right)\left(\begin{array}{c} \widehat{N} - 7 \\ h - \times\end{array}\right)}{\left(\begin{array}{c} \widehat{N} \\ h \end{array}\right)} \times \frac{\left(\begin{array}{c} n \\ n \end{array}\right)}{\left(\begin{array}{c} \widehat{N} - 1 - 7 \\ h - \times\end{array}\right)} \geq 1$$

$$\frac{\binom{n}{n}\binom{n-1}{n-1}}{\binom{n}{n}} \times \frac{\binom{n+1}{n}}{\binom{n+1-1}{n}} \ge 1$$

$$\frac{(i)}{(i)} \frac{(\vec{\lambda}) (\vec{\lambda} - 7)}{(\vec{\lambda})} \times \frac{(\vec{\lambda} - 1)}{(\vec{\lambda}) (\vec{\lambda} - 1 - 7)} \ge 1$$

$$\frac{(i)}{(i)} \frac{(\vec{\lambda}) (\vec{\lambda} - 7)}{(\vec{\lambda})} \times \frac{(\vec{\lambda} - 1)}{(\vec{\lambda} - 1 - 7)} \ge 1$$

$$\frac{(i)}{(i)} \frac{(\vec{\lambda}) (\vec{\lambda} - 7)}{(\vec{\lambda})} \times \frac{(\vec{\lambda} - 1)}{(\vec{\lambda} - 1 - 7)} \ge 1$$

$$\frac{(\vec{\lambda}) (\vec{\lambda} - 7) (\vec{\lambda} - N)}{(\vec{\lambda}) (\vec{\lambda} - 1 - 7)} \times \frac{(\vec{\lambda} - 1)}{(\vec{\lambda}) (\vec{\lambda} - 1 - 7)} \ge 1$$

$$\frac{(\vec{\lambda}) (\vec{\lambda} - 7) (\vec{\lambda} - N)}{(\vec{\lambda}) (\vec{\lambda} - 1 - 7)} \ge 1$$

50.
(A)
$$E(x) = \int_{0}^{\infty} \frac{x^{2}}{\theta^{2}} e^{-\frac{x^{2}}{2\theta^{2}}} dx = M$$

$$\left(\frac{x^{2}}{2} = \frac{x^{2}}{2\theta^{2}} \cdot \frac{|du|}{|dx|} = \frac{\theta^{2}}{x^{2}} \cdot |J| = |\frac{dx}{du}| = \frac{\theta}{\sqrt{2}u}\right)$$

$$= \int_{0}^{\infty} 2u e^{-u} \frac{\theta}{du} du.$$

$$= \int_{0}^{\infty} 2u e^{-u} \frac{\theta}{du} du.$$

$$= \int_{0}^{\infty} 2u e^{-u} \frac{\theta}{du} du.$$

$$= \int_{0}^{\infty} 9 e^{-u} e^{-u} du.$$

$$= \int_{0}^{\infty} 9 e^{-u}$$

b).
$$L(X(0) = (\frac{1}{\theta^{2}}) \frac{1}{1} \frac{1}{1} \frac{1}{1} \frac{1}{1} e^{-\frac{1}{2\theta^{2}}} \frac{1}{2\theta^{2}} \frac{1}{1} \frac{1}{1} \frac{1}{1} \frac{1}{1} e^{-\frac{1}{2\theta^{2}}} \frac{1}{2\theta^{2}} e^{-\frac{1}{2\theta^{2}}} \frac{1}{1} \frac$$

$$L(X(\theta) = (\frac{1}{2})^n e^{-\sum_{i=1}^{n} |X_i - \theta|}$$

$$\Rightarrow \max_{\theta} L(\theta|X) \Leftrightarrow \min_{\theta} \frac{P(X_{i}-\theta|\theta)}{P(X_{i}-\theta|\theta)} = \min_{\theta} \frac{P(X_{i})-\theta|\theta}{P(X_{i})}$$

consider.

$$(2) \quad \chi_{(m-1)} \leq \Theta \leq \chi_{(m+1)}, \quad \frac{\eta}{\underset{\geqslant}{\nearrow}} |\chi_{(\widehat{x})} - \Theta| = |\chi_{(m)} - \Theta| + \chi_{(m+1)} - \Theta + \chi_{(m+2)} - \Psi + \chi_{(m+2)$$

$$\chi_{(MHI)} - \chi_{(MHI)}$$

、同理可谓 9年9代

由此有知了的明情流下,

の至り為

60.
$$\times 1, \dots, \times n \longrightarrow \mathbb{I}(1, \lambda = \frac{1}{2})$$
, $\times 1, \dots, n$

a)
$$L(X|T) = \left(\frac{1}{T}\right)^{n} e^{-\frac{1}{T} P X_{\lambda}}$$

$$L(X|T) = -n \log T - \frac{1}{T} P X_{\lambda}$$

$$\frac{\partial L(X|T)}{\partial T} = \frac{-n}{T} + \frac{P X_{\lambda}}{T^{2}} = 0 \Rightarrow \hat{T} = \frac{P X_{\lambda}}{N} = X,$$
b)
$$\frac{\partial L(X|T)}{\partial T^{2}} |_{T=\hat{T}} = \frac{1}{T^{2}} (-n) < 0. \quad \text{Thut} = X.$$

$$\frac{1}{N}$$
 x scale parameter. $\frac{PX_i}{N} = \overline{X} \longrightarrow P(N, \frac{n}{T})$

By CLT,
$$\forall F(\overline{x}) = \overline{\tau}$$
, $Var(\overline{x}) = \frac{\overline{\tau}^2}{n}$

$$\therefore \frac{\sqrt{n}(\overline{x} - \tau)}{\tau} \xrightarrow{d} N(\sigma, 1) \Rightarrow \overline{x} \xrightarrow{d} N(\tau, \frac{\tau^2}{n})$$

d).
$$E(T_{MLE}) = E(X) = T.$$

$$! X \sim P(n, \frac{n}{t}).$$

$$! Var(X) = \frac{n}{(T)^2} = \frac{1}{n} *$$